

培愛學校獲 2016年「十八區關愛僱主」嘉許

本處培愛學校榮獲由勞工及福利局、康復諮詢委員會、香港復康聯會及香港社會服務聯會頒發2016年「十八區關愛僱主」嘉許狀，以表揚本校致力促進殘疾人士就業和推動傷健共融。

學校在工作間內按員工的特別需要及醫護的專業意見而安排合適的工作，提供腰封、護腕及扶抱學童所需的吊重機等工作配套，並讓員工定期接受如職安健的培訓及指導。此外，學校與員工協調「輕工」指引，並靈活調節員工的工作崗位及增聘人手支援殘疾員工。員工更可接受本處特設24小時的免費「僱員支援服務」，有助提升員工的情緒及精神健康。

學校善用殘疾員工的優點，用人唯才，讓殘疾員工從工作及個人發展中獲取滿足感及尊嚴，讓他們在工作間發揮所長。校長十分感謝同工在工作上互相支持和互勵互勉，期望可共同傳揚傷健共融、平等尊重的精神。

2016年國際復康日開幕典禮

「十八區關愛僱主」嘉許禮及
聯合國《殘疾人權利公約》校際問答比賽(總決賽)



相片說明：

1. 本校胡小玲校長領取嘉許狀
2. 2016年「十八區關愛僱主」嘉許狀

2016應用可再生能源設計暨競技大賽

培愛學校自2011年起便組隊參加每年一度的太陽能模型車大賽，希望學生能藉此擴闊眼界，親身嘗試應用太陽能、設計及製造模型車，培養他們的科學探究精神和解決問題的能力。汲取了過往5年的參賽經驗，今年學校終於能在「2016應用可再生能源設計暨競技大賽」奪得多個獎項。是次比賽由今日校園及香港電子科技教育學會主辦，本校共派出8支隊伍參賽，包括小四、小五、中一至中三和中五的學生。為準備比賽，學生利用課餘時間設計及製造模型車，同工在校內裝設了一條5米長的模擬賽道，經過多番測試及改良後，最後在太陽能模型車大賽和太陽能模型車大賽(負重級)取得共13項獎項，包括冠軍、亞軍、殿軍、一等獎、二等獎、最佳外觀一等獎、最佳環保物料應用一等獎和最佳設計二等獎，成績令人鼓舞，同學們亦非常雀躍。獲頒冠軍和亞軍獎項，是學校發展STEM*方向最好的肯定和鼓勵。

*STEM指科學、科技、工程及數學。

相片說明：

1. 參賽模型車及模擬賽道
2. 培愛學校奪得多個獎項
3. 太陽能模型車大賽(負重級)小學組冠軍

